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Každé ráno všedního dne poslouchat pořád dokola pravidelné 
a opakované bouchání vchodových dveří, štěkání psů, kašlání, 
telefonování a hlasité konverzace sousedů je otravné.

text: Matěj Šole  foto: autor

Kaprař z paneláku

Stejně tak pravidelné vrčení aut pod 
okny, výhled z  balkonu na panelá-
ky, potkávání stejných lidí po cestě 

do práce den co den. Odpoledne se vrátí-
te z  práce, vystojíte si dlouhou frontu na 
úřadech v rámci běžného zařizování stan-
dardních záležitostí. Pak musíte nakoupit, 
pofackovat domácnost, najíst se. Ve zprá-
vách zhlédnete dění u nás i ve světě a poz-
ději usínáte opět při bouchání vchodových 
dveří, štěkání nevychovaných psů, kašlání 
a  hlasitém mluvení… Rutina, stereotyp. 
Jsem kaprař z paneláku.

Proto využiji jakoukoliv příležitost jít 
alespoň na chvíli k vodě. Kdykoliv v týdnu 
po práci, popřípadě o víkendu. Ráno, v po-

ledne, večer. Jednak je to pro mě naprostá 
relaxace, jednak totální únik od civilizace. 
U  vody práci po telefonu neřeším, natož 
politiku. Chci si v rámci možností užít kli-
du, pozorovat hladinu, sledovat život kolem 
sebe, poslouchat zpěv ptáků, cvakání cívky 
navijáku, zvuk hlásiče a  šplouchání kapra 
na hladině při zdolávání. Ale pro to, abych 
zvuk hlásiče uslyšel, musím něco udělat. 
Jít k vodě, někam nahodit nástrahu, kolem 
ní zakrmit, často nestačí. Musíme jít štěstí 
naproti. Pokud vím, že mám na lov jen pár 
hodin, musím se snažit ryby co nejrychleji 
k sobě přilákat. Tajemství nespočívá v hro-
madě krmení, od které budeme očekávat, 
že ji ryby najdou, začnou si pochutnávat 

a  v  rámci hodů najdou i naši nástrahu. 
Krmením ryby pak jen držíme na našem 
lovném místě, z  něhož se snažíme vytěžit 
maximum možného. 

Co je zapotřebí udělat, abychom 
ryby na krmné místo přilákali?
Být ve správný čas na správném místě je 

klasická hláška – ale podle mě to nestačí. 
Nemám čas čekat, až ryby někam připla-
vou, nejdříve se je tedy pokusím najít. 
K  jejich lokalizaci využívám krátké volné 
chvíle, kdy si vždy předem vytipuji nějakou 
lokalitu, kterou pak prozkoumám. Sleduji 
hladinu, lovící kolegy, břehy, lovná místa 
a  jejich dostupnost. Poté zvolím pár míst, 

Nepopsatelný okamžik, 
který jsem si maximál-
ně užil

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 5.
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